
  
  

  م 2018/2019: السنة الدراسية                                                                                                                                                                - التلاغمة- ثانوية شيهاني بشير 

  4ج م ع  1: قسم

  الأعداد والحسابالأعداد والحساب: : 0101سلسلة تمارين رقم سلسلة تمارين رقم 
  

  01التمرین رقم  
  :بینّ أنّ الأعداد التالیة طبیعیة
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  02التمرین رقم  
ینتمي  عددیة بسّط الأعداد التالیة ثمّ عینّ أصغر مجموعة

  :إلیھا كل عدد
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  03مرین رقم الت 
بسط واكتب النتیجة على شكل جداء أو حاصل قسمة قوى 

  :أسھا موجب
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  .أعداد حقیقیة غیر معدومة cو a،bحیث 
 04التمرین رقم  
  .عددان طبیعیان �و  �
   ؟   x من أجل كل التالیة صحیحةھل المساواة ) 1

2 2( ) ( ) 4n m n m n mx x x x x     
 : إذا علمت أن ) 2

 �� = b3				و			5032.84375 = 166.375	  

 حسبا b² و   b� دون حساب 	�.  

  05التمرین رقم  
 الناطقةاكتب على شكل كسر غیر قابل للاختزال الأعداد 
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  06التمرین رقم  

  :على أبسط شكل ممكن  �	و� ددینكتب العا) 1
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  .یسمى العدد الذھبي a  :ملاحظة
  70التمرین رقم  
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  08التمرین رقم  
  :اكتب الأعداد التالیة بمقامات ناطقة) 1
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 90التمرین رقم  
إلى جداء   999و  1782ل كلا من العددین حلّ     -أ )1

 . عوامل أولیة
1782استنتج تحلیل العدد   -ب 999  إلى جداء عوامل

  .أولیة 
احسب  )2 1782;999PGCD و 1782;999PPCM. 

...1,783783لیكن العدد     )3   . 

  ؟ ما طبیعة العدد  -أ
، ثمّ استنتج شكلھ غیر  أعط الكتابة الكسریة لـ   -ب

  .القابل للاختزال 
  10التمرین رقم  

1200Aنعتبر العددین الطبیعیین  
5292Bو    .  

، ثمّ استنتج  إلى جداء عوامل أولیة Bو A ل كلا منحلّ  )1
2تحلیلا للجداء  2A B . 

Aما طبیعة العدد  )2 B برّر جوابك ؟. 
Bعینّ القیمة المضبوطة لــ  )3 A. 
احسب  )4 ;PGCD A B   و ;PPCM A B . 
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 11التمرین رقم  
1 ( nعدد طبیعي.  

   600و 220 ، 3150على كل من الأعداد  nالعدد  بقسمة
  .على الترتیب598و 218 ، 3148نحصل على البواقي 

  عینّ أصغر قیمة للعددn.  
2 (mغیر معدوم عدد طبیعي.  

  mعلى العدد  1963و 3109،  3171بقسمة كل من الأعداد 
  .على الترتیب13و 15،  25نحصل على البواقي 

  عینّ أكبر قیمة للعددm.  
  12التمرین رقم  
P و Q عددان معرّفان كما یلي    :  
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 . 15,7143ھو

 .على الشكل العلمي  Qو Pاكتب كلا من )2

استنتج رتبة ، ثمّ  Qو Pرتبة مقدار كل من حدّد )3
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  13التمرین رقم  
اكتب على الشكل العلمي الأعداد التالیة ثمّ عینّ رتبة مقدار 

  .كل منھا

 
29 14 11

15 21 22
A

 


 
 ،   5 2 30,1 0,001 0,01B      ،  

  

130,000359 10C        ،
5

12

8,689 10

2405 10
D









 ،  

 7 2 83 10 4 10 12 10E        ، 10312,4 10F    ،
8

6 7

4 10 0,0000005

29 10 20 10
G

 

 


  
 .  

 14التمرین رقم  
  .أجب بصحیح أو خطأ مع التعلیل في كل حالة ممّا یلي
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  .ھو عدد عشري 

فردیة متتابعة دوما یقبل مجموع ثلاثة أعداد طبیعیة ) 5
  . 3القسمة على 

3Tعددا أولیا حیث  Tإذا كان ) 6   ّفإن ،T  عدد زوجي.  
 15التمرین رقم  
a وb 4:  عددان حقیقیان حیثa b    12وab   .  

 العددین  دون حسابa وb عینّ قیمة لكل من ،: 
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  16التمرین رقم  
  .تلمیذ 1000و  700عدد تلامیذ ثانویة ما محصور بین 

    36تضم إمّا إذا وزع ھؤلاء التلامیذ على أفواج تربویة 
  .تلمیذا فلا یبقى أي تلمیذ دون فوج تربوي 40أو 

 ما ھو عدد تلامیذ الثانویة ؟ وكم فوجا تربویا بھا ؟  
  17التمرین رقم  

  :برھن صحة المساویات التالیة
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